



买福彩 甬有爱



“责任担当 与公益温暖”同行

近日这家老年公寓很热闹



近日,2024浙江省福利彩票责任彩票报告发布暨浙山浙海皆有“福”——2025浙江福彩“走进福彩公益金资助项目”宁波站活动在象山县老年公寓举行,近200名热心公益的社会公众代表和省、市媒体记者代表等走进老年公寓,切身感受“扶老、助残、救孤、济困”的公益力量,见证福彩公益金使用成果以及福彩的责任与担当。

作为此次活动最重要的环节,省民政厅面向全社会公开发布了《2024浙江省福利彩票责任彩票报告》(以下简称《报告》),这是浙江省连续12年发布年度责任彩票报告,省福彩中心负责人对《报告》作了专题解读。《报告》显示,2024年浙江省共销售福利彩票168.49亿元,为国家筹集福利彩票公益金49.10亿元。其中,上缴中央公益金24.29亿元,省级留成公益金10.48亿元(含弃奖转入公益金0.52亿元),市、县(市、区)留成公益金14.33亿元。省民政厅相关处室负责人通报了2024年全省公益金使用情况,全年福彩公益金共资助老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类等各类社会福利和公益事业项目0.67万个,资助金额16.92亿元,用于推进浙江省社会救助体系、养老服务体系、儿童福利体系、残疾人福利事业和社会公益事业建设,为浙江省民生保障事业发展作出了应有贡献,取得了良好的社会效益。

活动中,轮番登场的节目带动着场内的氛围,《福彩背后的微光》以记者专业视角让大家体会点滴善心汇聚成福彩公益力量,《面子?还是里子?》以小品的形式传递福彩对老年人的关怀,《面向银发人群的AI智能外骨骼》则展现了当前火热的AI技术为养老服务赋能,为老年人提供更有品质晚年生活的美好图景。此外,其他歌舞表演,也赢得了现场阵阵掌声,为现场老人们的日常生活增添了一份欢乐。活动中,浙江福彩向院内老人们捐赠

了他们所需的保温杯、被子、米面粮油等共计6万元的慰问品。活动现场专门为老人们搭建的5个互动体验区内,老人们打打门球,自己动手拓印扇子等,如孩童般玩得很开心,义诊桌前,医生们细心地为老人们做着检查,并耐心叮嘱老人日常注意事项。

参与活动的代表们走进老年公寓,参观老人们房间、活动室、食堂等,实地了解老人们的生活环境及状况,真切地看到了老人们的生活。民政厅及有关领导上门慰问了两位百岁老人,华爷爷今年100岁,另一位陆爷爷今年104岁,两位老人都曾是抗战老兵,为新中国的建立建设作出了自己的贡献,如今都在老年公寓里安享晚年。

老年公寓年轻的工作人员小刘说:“我们都把这儿的老人当成我们自己的亲人照顾,老人也把我们当亲人,所以我们相处得很融洽也很开心。”

据了解,象山县老年公寓是一所集养老、康复、护理、休闲为一体的浙江省首批五星级养老机构,公寓于2014年10月9日正式运营,先后投入福彩公益金2.28亿元,总占地面积为139亩,建筑面积约6.9万平方米,拥有医疗、护理、康复、社会工作和养老护理员等专业技术人员200余名,提供机构养老、居家养老、老年人能力评估、护理培训等多项专业服务,让老人住得放心,住得舒心。

参加此次活动的还有省、市民政部门及福彩中心有关人员。

致敬高温下的坚守!

宁波福彩为市政养护工人送清凉

烈日炎炎,市政养护工人坚守一线,保障城市基础设施安全运行,为城市畅通整洁挥洒汗水。



近日,宁波市福利彩票发行中心联合甬派开展的“清凉一座城”活动,来到宁波市市政设施中心道隧管理科慰问市政养护工人,给他们送去清凉和关怀。

活动现场,宁波福彩慰问组将防暑物资一一送到大家手中,并详细了解了大家的的生活和工作情况,同时叮嘱他们注意防暑降温、注意身体健康。

市政养护,只有日复一日的坚守,从桥梁到道路,从路灯到天桥再到隧道,每一个养护领域都凝聚着养护工人们的心血与汗水。

“最近天气炎热,大家辛苦了!”宁波福彩相关负责人表示,市

政养护工人战高温斗酷暑,为城市安全有序运行辛勤付出、无私奉献,为市民群众提供了更加优质的城市环境。

“感谢宁波福彩对市政养护工人的关心和关爱。”市市政设施中心相关负责人表示,大家会以更强的责任心和使命感,坚守岗位,维护好各类市政设施,确保城市安全运营。

今年是宁波福彩开展“清凉一座城”公益活动的第6年。6年来,宁波福彩走上街头、走进工地,向广大奋战在高温一线的劳动者送上清凉和慰问。活动践行了福彩的公益责任与使命,向全社会传递了福彩正能量。

宁波福彩送清凉

致敬高温下的农业科研人员

近日,宁波市福利彩票发行中心联合甬派开展的“清凉一座城”活动来到宁波市现代种业孵化基地,慰问高温下坚守一线的农业科研人员,为他们送去清凉与关怀。



活动现场,宁波福彩慰问组详细了解科研人员的工作情况和身体状况,叮嘱他们在高温天气下要注意防暑降温,确保自身安全与健康。并将准备好的防暑物资送到他们手中,对他们在高温下坚守岗位、敬业奉献的精神表示崇高的敬意。

市农科院作物研究所农艺师施贤波告诉记者,早稻的选种工作都在每年的7月,他和同事们每天5点30分就开始在田间忙碌,错开最热的时间段,一直干到傍晚时分。

整个基地的面积有近300亩,施贤波和同事们负责的试验田有近200亩。他们一年要种植常规早晚

稻育种材料15000余份,记录数万个试验数据。

市福彩中心相关负责人表示,科研人员不畏艰辛,常年深耕农业科研一线,为农业高质量发展默默地奉献,令人敬佩。

“非常感谢宁波福彩对我们科研人员的关心。”宁波市农科院作物研究所所长孟秋峰表示,大家会继续扎根在农业科研一线,努力选育出更多优质、高产、抗病的优良品种。

接下来,“清凉一座城”活动还将继续,情暖高温下的劳动者,践行福彩公益初心。